

В РЕСО-Гарантия поступили первые обращения от клиентов, имущество которых пострадало после массовой атаки БПЛА 11 марта. Два заявления о повреждении жилья поступили из подмосковного Раменского, заявления о повреждении автомобилей из Домодедова и Белгорода.

В одном случае от взрывной волны, огня и осколков поврежден загородный дом в Раменском районе. Клиентка обратилась в компанию, где ее проконсультировали по сбору документов и оформили заявку на выезд независимой экспертизы для оценки ущерба. Дача застрахована по полису «РЕСО-Дом», который хозяева продлили в апреле прошлого года. Происшествия за четыре года страхования до этого не было.

Второй случай произошел в Раменском. От удара БПЛА по жилому многоквартирному дому значительно повреждена застрахованная по ипотечному полису квартира. Пострадали окна, наружные стены, обрушился потолок. Об ущербе заявлено по телефону. Страхователь получил рекомендации по оформлению страхового случая.

Еще два обращения поступили в РЕСО-Гарантия вчера вечером о повреждении автомобилей из-за падения БПЛА. Одно из них – из Домодедова, пострадала Skoda Rapid 2017 года выпуска, второе – из Белгородской области, поврежден автомобиль Jetour Dashing 2024 года выпуска.

Операторы контакт-центра РЕСО-Гарантия оперативно консультируют клиентов по оформлению заявлений о страховом случае и сбору необходимых документов. Компания назначила осмотры поврежденного имущества и держит все дела на контроле у руководства.

Напомним, что массовая атака БПЛА в Московском и других регионах была в ночь на 11 марта. По данным Минобороны России, российские системы ПВО перехватили рекордное число дронов – 337 БПЛА, в том числе свыше 90 летевших на Москву. В

результате были повреждены жилые дома и машины, в том числе в столичном регионе.

Википедия страхования